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F :«Lecarréd’

un réel quelconque est Supérieur
ouégala —1 »,

F, :«L'équationx® - 2x -3 = admet au moins
une racine réelle ».

F, : « Certains réels sont strictement supérieurs
a leur carré ».

F, : « Aucun entier naturel n'est supérieur 3 touys
les autres ».

F : « Etant donné trois réels, i] Y €n a au moins

deux de méme signe »

Fs : « Tout réel inférieur oy egal & —1est négatif »
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Donner la né
Suivanteg .
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W ) (VxeR) (xz—|x|+120€t-—15x$1).

) (axeR);[er: -—-f--eQ).
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gation de chacune des propositions

3
.)(a(a;b;c)ERs); a+b+cs9etasb=<c
4 (V“’O)(Ba > 0):

X3

x--g- <a=|cosx|< &

Vv deux'nombres reels.

! Soit x et
x <1 =>l2ch -x-1|< =

1) Montrer que |

' 2) Montrer que JExS06=2-55""7 5

P) Montrer que : |+| xl = 7 I}I

4) Montrer que :
|Sy<3

5) Montrer que :

1 l g3 2y
(M<5°t ')’-2,55):.5(}’—.1‘ <3
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Soit f la fonction définie sur R par:
f(x)=x"+x|x-1|-1
1) a) Justifier que la fonction f n'est pas paire.

b) Justifier que la fonction f n’est pas monotop, -

2) Montrer que :

(3k eR);(VxeR) (!x— |<1= %tu)-ga)j (Rle-1)

3) En déduire que : %

(ve>0)(3a> 0):(vx <) (e 1<K = |feo-gil] (e
FXS

. 1) Montrer par récurrence que pour toutne N :
1+5+9+...+(4n+1) =(n+l)(2n+l)

2) Montrer que pour toutn e N* —{1} :

( 1) (l l) ( 1 l) n-1
IX= |+ =x=[+..+ i J IS
s 1 3 n-1 n n

3) Montrer que pourtoutne N':

(n+1)(2n+ 1)(3n° +3n-1)
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T L& TusT = 30

4) Montrer que pour tout” € N°:
l

x(2n-1)
1x3xSx X gy

1) Montrer par recurrence que pour tout» € N*:

3" 4 2" est divisible par 25

2) Montrer par récurrence que pour toutn € N :

5 42" 4 2" est divisible par 23

3) Montrer par récurrence que pour toutn € N :

25 divise 2" x 3" + 5p -4
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1) Montrer que pour tout n€ N :

4n;r3 ¢N et J4n+2018¢N

2) Montrer que pour tout n€ Z : w ¢ 7

10

EXY

ior supérieur ou égala24.

Soitnmun ent
Montrer par récurrence que:

(3(pig)eZ’)sn=5P+Tq

tx9:

1) Montrer par récurrence que pour thut entier n 33,
3" >n

2) Montrer par récurrence que pour tout n € N';

a)3"+n3""'<4” ; b) 5" <4" +n5"

3) Montrer par récurrence que pour tout entier n>).
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. Montrer par I'absurde que : (Vn eN '); \’-—%2- ¢Q
‘ n
|y LN

Soit @ eth deux entjers naturels tels que: &2 b>0.

\Montrer par I'absurde que : —33



